



Уважаемые коллеги и друзья!

23 февраля – праздник для настоящих мужчин.

Отечество - это мама, жена, дети, мирное небо над головой, Родина... Быть защитником Отечества - это так много значит!

Дорогие наши мужчины! Пусть ваши ожидания хорошего всегда сбываются, а сомнения рассеиваются, как туман в лучах солнца. Пусть ночи и дни ваши не начинаются с сигнала военной тревоги, пусть ваши заботы будут только мирными и приятными, пусть ваши мечты не заканчиваются, а становятся все ярче и насыщенней, и любовь живет в сердцах верная и взаимная.

Дорогие мужчины и юноши, мальчики и дедушки! В этот день желаем всем вам отменного физического здоровья, духовного равновесия, радости и благополучия!

Директор колледжа

Вереницина Г.А.